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Elija solo un problema.

1. Calcula la integral ∫ 4

0

x√
1 + 2x

dx

Solución 1:

Sea u = 2x+1, entonces
u− 1

2
= x y

1
2
du = dx. Reemplazando resulta∫ 4

0

x√
1 + 2x

dx =
1
4

∫ 9

1

u− 1√
u
du

Pero

1
4

∫ 9

1

u− 1√
u
du =

1
4

∫ 9

1
u1/2 − u−1/2du =

1
4

[
2
3

(93/2 − 1)− 2(
√

9− 1)
]

Por tanto ∫ 4

0

x√
1 + 2x

dx =
1
4

[
2
3
× 26− 4

]
=

13
3
− 1 =

10
3

Solución 2:

Sea u =
√

2x+ 1, entonces
u2 − 1

2
= x y du =

1√
1 + 2x

dx. Reem-

plazando resulta ∫ 4

0

x√
1 + 2x

dx =
1
2

∫ 3

1
u2 − 1du

Pero
1
2

∫ 3

1
u2 − 1du =

1
2

[(
27
3
− 1

3

)
− 2
]

Por tanto ∫ 4

0

x√
1 + 2x

dx =
1
2

[
26
3
− 2
]

=
13
3
− 1 =

10
3

1



Observación 0.1 Notar que se puede integrar por partes, consideran-
do la integral

1
2

∫ 4

0

2√
1 + 2x

· xdx

y haciendo g(x) =
√

1 + 2x y f(x) = x en la fórmula∫
fg′ = fg −

∫
f ′g

2. Calcula la integral ∫ π/2

0
x2 cos(x)dx

Solución:

Integrando por partes se tiene:∫ π/2

0
x2 cos(x)dx = x2 sin(x)/π/20 −2

∫ π/2

0
x sin(x)dx =

π2

4
−2
∫ π/2

0
x sin(x)dx

Integrando por partes nuevamente se tiene:∫ π/2

0
x2 cos(x)dx =

π2

4
−2
∫ π/2

0
x sin(x)dx =

π2

4
−2[−x cos(x)/π/20 +

∫ π/2

0
cos(x)dx]

=
π2

4
− 2[0 + 1] =

π2

4
− 2

2


